

太矮了 就不能当警察?

英国最矮警察高 1.5 米,他会充分利用“短处”

人们一般会认为,当警察可能都要人高马大的人才行。

据英国《每日邮报》13日报道,英国现在出了一个史上最矮的警察:罗宾·波特,他的身高只有差不多 1.5 米。虽然有军人背景,但很多人还是怀疑波特没能力当警察。

但波特以实际能力说话,他在试用期一个月里,就抓了 17 个犯罪嫌疑人,得到同事的高度赞扬。



两人一高一矮,搭档巡逻,看上去挺有喜感的。

最矮警察 1.53 米

走在英国德文郡蒂弗顿的街上,你可能会看到一对身材相差一大截的巡警搭档。其中,那个看搭档需要“仰望”的就是罗宾·波特。

29 岁的波特是英国有史以来最矮的警察,只有 5 英尺(约 1.53 米)高。波特的搭档兼指导员马特·罗勒有 6 英尺(约 1.83 米)高。两人一高一矮,搭档巡逻,看上去挺有喜感的。

成为“矮巡警”前,波特是一名“矮士兵”。1999 年,波特加入英国军队后,曾在阿曼、科威特、伊拉克和北爱尔兰服役,获得一等兵称号和好几次奖章。退役后,他在警方的犯罪数据输入工作室干过一段时间。据他描述,那工作和普通文职人员干的没什么差别。

2009 年 3 月,波特开始了警察训练,同年 9 月,顺利毕业,成功被英国德文郡和康沃尔郡警察局招录。

“为了国家利益,我加入了军队。为了服务社会,我当起了警察。”波特说。

他有能力当警察吗?

因为身材,人们叫波特“笔记本电脑”。这类“雅号”,不同时间、地点都有人叫过,波特早就见怪不怪,而且好像还挺乐意的。他认为,它们可以为自己树立一个“幽默”形象。另外,“我发现,如果人们想攻击一个警察,总能找到一些攻击的点。太矮啦,太高啦,头发和眼镜太奇怪啦。诸如此类。”波特说。

同样因为身材,有人质疑波特是否能履行职责?碰到危险罪犯时,他是不是连自己都保护不了? “我非常确定,我能搞定。”波特说,“战争训练过我,因此我

不觉得比起其他人,我当警察会碰到的更多危险。”

波特“得意”地说起在一次巡逻中,他遇到了一个身高 7 英尺(约 2.14 米)的家伙,他充分利用了自己的“短处”,一记扫堂腿,放倒了那个大汉。“这个工作需要的‘彪悍品质’,我都具备了。”波特说。

成果胜于雄辩,波特用“业绩”说话。在试用期第一个月内,波特就抓了 17 个犯罪嫌疑人。《每日邮报》因此评价说,很明显,波特醉心于打击罪犯。这个成绩真是令人印象深刻!

当警察没身高限制

《每日邮报》说,在英国,过去对男性警察的身高要求是必须达到 5 英尺 10 英寸(约 1.78 米),女性为 5 英尺 4 英寸(约 1.63 米)。但自上世纪 90 年代初期以来,这些限制被逐渐取消了。现在,英国警方没有特别限定一个身高最低值。

英国《泰晤士报》14 日报道说,有一段时间,英国警察局要求男警员身高必须达到 5 英尺 8 英寸(约 1.73 米),但因被指歧视特定人群,英国警察局后来取消了身高限制。

“笔记本电脑”波特说:“真不敢相信,我的新警察同事都大力支持我,我觉得自己永远是他们中的一员。”

波特的搭档兼指导员罗勒说,波特已经用成绩证明了自己是个一流的警官。

“过去两个月的工作中,波特进步很快,我非常高兴。”罗勒说。“我非常乐意他能和我们一起工作,我会继续支持他。我们雇人,是看他们的能力。对于波特的能力和判断力,我们有百分之百的信心。” 据《都市快报》

»国际新知

为解决抗排斥反应 气管“养”在手臂里



接受新气管移植技术的琳达女士

在现代医学中,器官移植后的抗排斥反应一直是一大难题。然而,比利时的医生们却想出一个妙招解决了它。据美国媒体 1 月 14 日报道,医生们在给一名比利时女子移植捐赠的气管前,先将气管植入她的手臂,等其长出新的组织后再移植到她的喉咙里。目前这位女子已基本痊愈,无需服用抗排斥药物。

两年半前,54 岁的琳达因车祸气管严重受损,喉咙和气管长期异常疼痛,生活受到严重困扰。后来琳达通过网络求医,最终来到比利时大学医院进行治疗。

医生们用琳达自身的细胞组织包裹起一个过世男子的捐赠气管,然后植入她左前臂,与一个大动脉相连,让她的身体逐渐接受这个新器官,并重新给它供血。

琳达说在手臂上安个气管感觉很奇怪不舒服。“我手臂上包了无数的纱布,还上了石膏。你又不像能削土豆皮一样把它们削了。”

10 个月,琳达自身的细胞组织已经和捐赠者的气管很好地结合在一起,于是医生们就将气管移植到了她的喉部。

手术成功后的 8 个月里,琳达还是要服药以阻止她的免疫系统排斥这个新器官,但现在她已经不需再服用抗排斥的药物了。

琳达的主刀医生皮埃尔说:“这标志着气管移植向前跨了一大步。” 蔡东海(中国日报)

让员工评价老板 有利于管理效率提高

英国研究人员 13 日发表一项报告说:如果员工能获得坦诚评价上司并提出建设性意见的机会,不但有利于自身健康,还能促使管理者提高效率。

研究人员建议各家公司建立长效评价机制,让员工变得高兴、健康、没有压力”。

心理学家调查 150 名管理人员,把他们分为两组。一组人会获得约 500 名员工对其工作状况的评价,另一组则不会。

调查负责人埃玛·唐纳森-费尔德在布赖顿召开的英国心理学会会议上说,通常情况下,职员工作压力大与他们和上司关系紧张有关。调查表明,给老板打分可以释放员工的压力与愤怒。

心理学家认为,当前英国公司过于以工作为导向,管理者常常忽视营造温馨工作范围,造成员工压力过大。

唐纳森-费尔德说,发泄对管理者不满情绪不光有利职工健康,同时有助提高管理者管理效率。

调查结果显示,收到职员评价反馈的上司更有可能改变管理方式,提高工作效率;没有收到评价反馈的上司改变行为方式的可能性较小。“一个人如果没有一面明镜(提醒),不可能发现自己的缺点。如果他们自觉已经做得足够好,为什么还要改变呢?”唐纳森-费尔德说。 朱晟(新华社)

“火星生命”找到新证据,NASA 隐瞒真相多年?

火星沙丘惊现“黑色树林”

据英国《每日邮报》1 月 14 日报道,日前,美国宇航局公布了一组“火星勘测卫星”发回的火星表面的照片,令人目瞪口呆的是,其中一张照片竟显示,在一望无际的火星沙丘上,居然有一大片黑色的“树林”!这张“火星树林照”立即引起了轩然大波,一些人认为这是“火星上存在生命”的确凿证据,阴谋论者甚至称,事实上多年来 NASA 一直在向世人隐瞒火星上的真相!面对各方猜测,一名 NASA 专家日前接受采访揭开谜底,称这片“火星树林”其实是覆盖在沙丘上的干冰蒸发后留下的痕迹而已。

高清卫星照片曝光

据报道,这组照片是由美国宇航局(NASA)的“火星勘测卫星”拍摄的。据悉,“火星勘测卫星”从 2006 年起就开始围绕火星运转,而它的首要任务,是寻找火星表面是否曾经长时间存在过水乃至生命的证据。为此,这颗卫星上携带的“高清科学实验成像”照相机重点针对火星最寒冷的极地区域拍摄了大量照片。不久前,这些照片首次被美国宇航局曝光,但令人目瞪口呆的是,其中一张照片竟显示,在一望无际的火星沙丘上,居然有一大片黑色的“树林”!

从这张照片中可以清晰地看到,高低起伏的火星沙丘呈现淡红色,如同一片夕阳映照下的

茫茫雪原。而在每一座沙丘的高处,都俨然矗立着一排排高大的、酷似树木的黑色物体,显得十分醒目。不过,或许由于火星上的气候太寒冷,也许这些“火星树”早已在数百万年前就已经干枯死去,它们显然全都没有树叶,只剩下光秃秃的树干和树枝。猛看上去,整张“火星树林照”就犹如一幅颇有韵味的异域风景画,给人以强烈的超现实主义感。

NASA 隐瞒真相多年?

这张“火星树林照”曝光后,立即引起了轩然大波。一些人认为,这张照片显然是火星上存在生命的确凿证据。

阴谋论者甚至称,这张“火星树林照”显然是 NASA 官员不慎泄露的,NASA 一直在向世人隐瞒火星上的真相!阴谋论的支持者们则称,上世纪 70 年代,美国“海盗号”火星探测器曾在火星表面拍到了一些貌似“树林”的东西,但 NASA 始终没有对这些“树林”作出任何解释。不过,也有人质疑称,这些“火星树林”可能只是一些形状奇特的阴影罢了,由于“火星勘测卫星”拍照时光线、位置等原因令人造成了错觉,将它们误以为是一棵棵“大树”。

“树林”实是干冰蒸发

面对各方猜测,美国宇航局

专家坎迪·汉森日前接受采访,终于揭开了“火星树林”的谜底——原来,这片“火星树林”其实是覆盖在沙丘上的干冰蒸发后留下的痕迹而已!美国宇航局专家坎迪解释称,火星极地的冬季异常寒冷,以至于这些沙丘上全都被二氧化碳凝结而成的固态干冰所覆盖。而到了春天,由于气温升高,沙丘表面的干冰开始蒸发,导致沙丘顶部的沙从斜坡上滑落,从而在沙丘的斜坡上形成黑色条纹状物质,远远看上去就仿佛成了一片“黑色的树林”。

经历了数百万年这样的干冰蒸发过程之后,这些残骸日积月累,最终堆积成了不可思议的黑色“火星树林”。坎迪说:“围绕在条纹物质周围的干冰颜色表明,在经历多次类似的事件后,这些沙尘落在了沙丘底部的干冰上。”另一位美国宇航局专家也强调称,美国宇航局不可能隐瞒火星存在“树林”的“真相”,因为美国宇航局是一个政府机构,它希望造出新火箭,载着宇航员重返月球或前往火星,这些计划和其他太空任务都需要庞大的预算。

“火星人脸”只是块石头

这张最新的“火星树林照”,无疑让人立即联想起另一张曾引发巨大争议的著名“火星人脸”照片。1976 年,美国宇航局发射了海盗 1 号火星探测器,



“火星树林照”

它的任务是为海盗 2 号寻找一个合适的着陆地点。随后, NASA 公布了一张照片,照片显示的是火星上一块受侵蚀的岩石台地地形。然而,由于光影给人们造成了它具有眼睛、鼻子和嘴的错觉,图片中央的巨大岩石看起来就像是一张人脸!

随后 25 年里,这个“火星人脸”成了大报小报的谈资。这块大石头被越传越神,有人干脆宣称这张“火星上的脸”表明了那里曾经存在着高度发达的文明云云。直到 2001 年,欧洲宇航局的“火星快车”又给“火星人脸”拍摄了一张照片,从这张照片里丝毫看不出“人脸”的模样,终于向大家说明了“火星人脸”的真相。 旺旺